

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta : **Pavel KOLAŘÍK**

Název bakalářské práce: **Specifika výslechu nezletilých osob**

Téma bylo autorem zvoleno za předmět jeho bakalářské práce. Z předložené práce a zvoleného přístupu Pavla Kolaříka ke zpracování ve výslechové praxi frekventovaného problému, jakým je výslech nezletilých osob, je zřejmá dlouhodobá praktická zkušenost a zájem o tuto problematiku.

Cílem práce je využití teoretických a praktických poznatků při práci s dětmi a pro další odborný růst příslušníků Policie české republiky, což vyžadují změny v oblasti trestněprávní i účinnost nového služebního zákona, v němž je mimo jiné kladen důraz na celoživotní vzdělávání policistů.

Autor rozdělil práci vyjma úvodu a závěru celkem do šesti částí. Jednotlivé části jsou logicky uspořádané.

V první části jsou vymezeny základní pojmy, druhá část je věnována problematice výslechu. Ve třetí části se autor zaměřil na výslech osoby mladší 15 let z hlediska trestněprávního včetně otázky přiměřeného poučení nezletilce.

Těžiště práce je ve třetí části zaměřené na zvláštnosti výslechu nezletilých osob včetně prostředí konání výslechu , navázání kontaktu vyslychajícího s vyslychaným a faktory, které negativně ovlivňují průběh výslechu.

Ve čtvrté části jsou u vedeny psychologické a odborné aspekty osobnosti nezletilých pachatelů a obětí.

Pátá část je kasuistická, v ní autor konfrontuje teoretické poznatky s praktickými zkušenostmi. Šestá část představuje úpravu podmínek stanovených trestním řádem formou návrhů de lege ferenda.

Právě ve třetí a páté části práce se výrazně projevuje autorův přístup, zájem, zkušenosti a schopnosti aplikovat teoretické poznatky do vlastní praktické činnosti.

Jednotlivé kapitoly jsou logicky řazeny, bezchybně vystihují podstatu dané problematiky. Autor projevil i interdisciplinární přístup ke zpracování (psychologie, trestní právo, kriminalistika, kriminologie).

Práce po obsahové i formální stránce má velmi dobrou úroveň, splňuje dané požadavky , a proto ji doporučuji k obhajobě.

Klasifikace : velmi dobře

Datum : 14.února 2007


Mgr. Bc. Naděžda Talířová

vedoucí bakalářské práce
kontrolor Skupiny vnitřní kontroly
OŘ PČR České Budějovice